

三福導師新力軍

教會自 2009 年復辦三福訓練以來，參予個人佈道的弟兄姊妹確比前增加，但三福導師的人手卻始終短缺。為了事工的延展及承傳，宣教部今年特推薦三位弟兄姊妹接受「三福領袖訓練」。這三人，有新兵，有老將，但都從訓練中獲益良多。願神使用他們建立教會的佈道隊伍。

劉燕飛教師

在「三福領袖講習班」中有所謂的「零三福」——就是指那些從未上過三福課程，但因其教牧身分直接參加「師訓班」的同學。我就是其中一個。要在五天中完成課程、背大綱、考試和出隊，確實有點「消化不良」。感謝神，教會四月開辦三福，讓我從一班熱心又有經驗的老師身上繼續觀摩學習。

三福的目標是訓練佈道「人」，而非單單教授一套佈道「法」。因此，我體會這是「靈」的互動：佈道人要有活潑的靈命（與主常有交往），才能從心底湧出那份渴望分享福音的熱情；談道的內容是關乎對象靈性的需要；而談道的過程就是與聖靈同工，因為真正能感動人悔改信主的，只有神的靈在人心中動工。

余志強傳道幹事

第一次報讀「三福領袖訓練」是在 1988 年。但不知道從何時開始卻逐漸捨棄了「三福」，改而以其他個人佈道方式代之。今年重新接觸「三福」，由於年紀長了，記憶力弱了，再次背記福音大綱，竟有點吃力。然而感謝主，靠著祂的恩典仍然可以完成訓練。課堂上，看見老師出神入化地按福音對象的回應，將福音大綱、福音內容轉來接去，完全不受固定的格式所規範，真有如我學詠春時所體會到的一樣。不但如此，我更學會一種精神，那就是「生活佈道化，佈道生活化」。



教會今年積極推動佈道事工，而三福正是一個很好的佈道骨架，掌握以後，融會貫通，再靠著上主所賜的聖靈，必定能夠重新上路，完成祂所託付傳福音的使命。

周紫恩執事

參加三福訓練第一階段是在 2009 年，當時會參加是因為自己不懂得如何向人傳福音。2014 年 4 月，得到佈道組組長的鼓勵，我再次接受訓練，這次是三福領袖培訓。



這次訓練的最大得著是讓我克服了一直最怕面對的街頭佈道——怕被拒絕，怕被人。但感謝神，祂透過導師在出隊前詳細講解街頭佈道要注意的事項；聖靈亦提醒我不用怕，只管去，祂會為我預備佈道對象。在個半小時的佈道過程中，神為我預備了 5 位對象，其間我向兩位婆婆完整地講述了一次福音。

縱然她們沒有決志，但深信福音的種子已經撒在她們心中，主會按祂所定的時候讓種子成熟結果。

這次學習，讓我看到失喪的靈魂是何等多，堂會推行佈道工作是何等重要，訓練得人漁夫及其訓練者又是何等迫切。求主感動弟兄姊妹參與佈道的服侍，使之能承傳下去。